Úkol: Orební poměr

Zvolte správnou odpověď v následujícím testu:





1.  Orební poměr je:

a)  Poměr mezi záběrem orebního tělesa a plochou pozemku 
b)  Poměr mezi záběrem orebního tělesa a hloubkou orby
c)  Poměr mezi hloubkou orby a počtem orebních těles

2. Mezní hodnota orebního poměru je:

a) 2,35
b) 1,27
c) 3,27

3. Aby došlo ke správnému obracení půdní skývy musí mít tato skýva tvar:

a) obdélníku
b) Čtverce
c) Kosočtverce

 


Správné odpovědi:1b, 2b, 3a. 

Závěrečné informace:
· Materiál je určen pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízeních. Jakékoliv další využití podléhá autorskému zákonu.

· Zdroj:               
     http://nd04.jxs.cz/362/108/c937f2866f_68425726_o2.jpg   23.3. 2013
    
· Ostatní objekty a text je vlastní originální tvorbou autora nebo jsou součástí softwaru Microsoft® Office.
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